
	
MINI 
INFORMACE PRO MÉDIA 

Informace pro média 
17. června 2024 

 
Nové MINI Countryman D	ve výbavě Favoured: 
hospodárný pohon s potěšením z jízdy typickým 
pro značku. 

Největší MINI zaujme vyspělým vznětovým čtyřválcem s technologií 

TwinPower Turbo. Výsledek: efektivní a dynamické cestování s	nízkou 

spotřebou paliva. Nový design MINI je ve výbavě Favoured mimořádně 

výrazný. 

 

Mnichov. MINI Countryman je všestranný vůz z nové rodiny MINI. Je 
agilní ve městě, pohodlný na okresních silnicích a potěší výrazně větším 
vnitřním prostorem. S efektivním dvoulitrovým čtyřválcovým vznětovým 
motorem rozšiřuje MINI Countryman D nabídku pohonných jednotek 
o	další možnost volby. 
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S čistě elektrickými pohony a zážehovými motory, které jsou již pro MINI 
Countryman k dispozici, si zákazníci MINI nyní mohou vybírat z celé 
škály vyspělých technologií pohonu. 

Efektivní vznětový motor s	příkladně kultivovaným chodem. 
Elektromotor se 48voltovou mild-hybridní technikou, integrovaný do 
převodovky, slouží k rekuperaci kinetické energie a svými 14 kW 
pomáhá spalovacímu motoru přeplňovanému dvojicí turbodmychadel. 
Díky němu MINI Countryman D reaguje z	nízkých otáček bezprostředněji 
a při jízdě je mimořádně efektivní. 

Tichý vznětový motor MINI Countryman D (kombinovaná spotřeba 
paliva: 4,9–4,6 l/100 km; kombinované emise CO2: 127–120 g/km podle 
WLTP) dosahuje výkonu 120 kW/163 k a zrychlení z 0 na 100 km/h za 
8,5 sekundy. Přímé řízení a kombinace přední nápravy s	příčnými rameny 
a vzpěrami MacPherson a víceprvkové zadní nápravy zaručují pro značku 
typický pocit z	jízdy jako v motokáře. 

Puristický design s	nezaměnitelnou individualitou. 

Redukovaný minimalistický design dává prostor vůz individuálně odlišit 
jednou ze čtyř nabízených výbav: Essential, Classic, Favoured nebo John 
Cooper Works, které promění jak exteriér, tak interiér. S	černým 
metalickým lakem Midnight Black a ve výbavě Favoured zaujme MINI 
Countryman D kombinací své šířky a vzpřímeného postoje. Při pohledu 
zepředu osmiúhelníkovou přední masku podtrhuje stříbrný rámeček, 
který vhodně ladí s	výraznými LED světlomety. 

Pro značku typické krátké převisy spolu s	plynule protaženou střechou 
přispívají k	dynamickému charakteru vozu. Ve stejné barvě je řešen také 
stylový C-sloupek a na zvolenou výbavovou variantu upozorňuje na něm 
umístěné označení. Díky standardně dodávaným střešním ližinám 
v leskle	černém provedení lze přepravní možnosti MINI Countryman D 
dále rozšířit. K dispozici jsou také kola z lehké slitiny v různých 
designech a s	průměry od 17 do 21 palců. 

Prostorný interiér s inovativními technologiemi a zvětšená karoserie 
zvyšují komfort. Řidič a spolujezdec mají k dispozici tři centimetry šířky 
v oblasti ramen a loktů navíc. Vzadu poskytují zadní sedadla, která lze 
posunovat až o 13 centimetrů, buď více místa pro nohy, nebo větší 
prostor pro zavazadla. U všech třech zadních míst je možné individuálně 
nastavovat sklon opěradel, a to v	šesti polohách v	rozsahu 12 stupňů. 
Objem zavazadlového prostoru lze zadními opěradly dělenými v	poměru 
40:20:40 zvětšovat ze 450 litrů až na 1460 litrů. 
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Nové textilní povrchy na palubní desce a vnitřních výplních dveří 
dodávají interiéru příjemný pocit útulnosti. Vzdušnost a prostornost 
interiéru vhodně umocňuje prosklená panoramatická střecha. 

Kulatý OLED displej o průměru 240 mm a s kvalitním skleněným 
povrchem je novým centrálním přístrojem umístěným na palubní desce 
MINI Countryman D. Jeho prostřednictvím lze pohodlně a intuitivně 
dotykem nebo hlasem ovládat informační a zábavní systémy, stejně jako 
asistenční systémy. Všechny jízdní funkce je možné obsluhovat 
prostřednictvím typické MINI lišty s	přepínači umístěné pod ní. 

Výbava Driving Assistant Plus poprvé rozšiřuje výbavu MINI 
Countryman o možnost částečně automatizované jízdy úrovně 2 na 
silnicích podobných dálnicím. Tato funkce umožňuje řidiči až do 
rychlosti 60 km/h sundat ruce z	volantu za předpokladu, že i nadále 
pozorně sleduje provoz a je připraven kdykoli zasáhnout do řízení. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím 
výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po 
celém světě a globální prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2023 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,55 milionu osobních vozů 
a více než 209 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2023 činil 17,1 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 155,5 miliardy Euro. K 31. prosinci 2023 pracovalo pro BMW Group 154 950 
zaměstnankyň a zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Společnost již ve svých počátcích určila směr, kterým se bude ubírat, a důsledně se zaměřuje na 
udržitelnost a ochranu zdrojů, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce 
životního cyklu všech produktů. 
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